名为担保公司,实际上违法从事高利贷,并以非法手段讨还债务。民警缜密侦查,揭开其真面目——

"担保公司"外衣下的黑恶

□ 王晓义

1月30日,一个暴力讨债的犯罪团伙终于得到法律的严惩,11 名成员因犯敲诈勒索罪或非法拘禁罪或窝藏罪均被唐山市古冶区 人民法院判处有期徒刑或拘役。

群众报警

2017年12月14日,唐山市公 安局古治分局京华派出所接私 众报警称,男子马某因借款未还, 2017年12月12日被一伙人禁。 2017年12月12日被一伙人禁。 到古冶区非法拘即出场,京华派出所立即出场,京华派出所立即出场,当等 在某公司内将马某解救,当等4人 获嫌疑人董某、乔某、张某人马某, 获嫌解保候审)。据某认识乔某, ,他通过中间人王某认识看款 1.5 万元。因未及时还款,马某被禁 万元。因未及时还款,对其被禁 及打、虐待、恐吓等方式逼迫还 钱。民警在办案过程中,还从嫌疑人乔某的手机中,发现了多段张某等人非法拘禁虐待受害人的

古冶分局对此案高度重视, 立即成立专案组进行进一步侦查。很快,专案组民警通过之司,发现该公司名为担保公司,实际上违法从事高利放贷。为对借款人实施非法拘禁,其间使用对还高利贷,该公司人员多次对借款人家人和住所实施喷油添、借款人家人和住所实施喷油污侵害滋扰,性质十分恶劣。

一网打尽

专案组民警通过对该公司工作人员为期两个多月的秘密蹲守、跟踪,基本摸清该团伙成员的活动情况及组织架构。至此,一个以张某某为首的恶势力犯罪团伙逐步浮出水面。2018年3月30

罪有应得

经审讯及调查查明,这个团伙的11名犯罪嫌疑人中,有10人系无业人员,均是本市人。2017年7月以来,路南区的张某某假借某外地非融资性担保公司营业执照,对外声称古冶某担保公司,以

此为依托,先后雇佣多名无业人员,专门从事非法发放高利贷、非法逼讨债务等违法犯罪活动,他们在迁安、遵化、滦县、滦南等地以敲诈勒索、非法拘禁等方式暴力讨还高利贷,在社会上造成恶劣影响。

2017年8月1日,受害人赵某通过该团伙成员王某向他们"公司"借款2万,实际到手1.5万元。因未及时还款,当年11月8日,王某等3人在市内将赵某带至该索司,团伙首要分子张某某以索子、团、团伙首要分子张某某以营,都造约金为由,用胶皮管开"倒粮数"的方式把赵某的头往对用"粮粮"的方式把赵某的头往对其还债,最终迫使赵某签下6万元债务协议。

多行不义必自毙。在扫黑除恶专项斗争中,这个作案多起的恶势力犯罪团伙终被古冶警方彻底打掉,受到了法律的惩罚。

司机酒驾被查找关系 民警拒接人情电话依法处理

本报讯 (许静 李忠 勇)近日,井陉交警大队饮户中队查获一名司机饮酒后驾驶机动车。该司机机自以为有关系,拨打多个电话求助说情,没想到执勤民警拒接人情电话,司机只好乖接受处罚。

这天14时27分,该中 队队长马田喜、指导员郝佳 娣带领民警在岩孙线微水 镇段庄村附近路段执勤时, 发现不远处驶来一辆红色 小型轿车,见到交警后,慌 不择路,一个急刹车掉头钻 进了路边一个小胡同,却没 想到这是一条死胡同。民 警立即上前检查,伴随着车 窗降落,一股浓重的酒气飘 出,驾驶员满脸通红,摇晃 着身体下了车。经检测,该 司机呼出气体酒精含量为 72mg/100ml, 为饮酒后驾驶 机动车。

经询问,该驾驶员名叫 樊某,其称午饭时与朋友喝 了酒,途经307国道去县城办事,就在几分钟前,在307 国道岩峰村路段远远看到正在设卡检查的交警,便悄悄调转车头,想找个乡村小道躲一躲,没想到乡村路上也有交警查酒驾,刚拐进来,就被堵住了。

该驾驶员被查后,拨打 多个电话求助,但民警拒接 人情电话,当场给他做了现 场笔录,依法开具了公安交 通管理强制措施凭证,扣留 驾驶证,并责令其15日内到 交警大队接受处理。

交警提示:

有的机动车驾驶员员的机动车驾驶员员会驾车,在大查查债。要路上,在查查说情。严格执法、严查交易,不够的职责,任何相应。是行为都会得到相理,不够有解弃侥幸心。切得酒酒。



私设停车场 非法收取停车费被拘留

本报讯 (郭俊岭)2月11日上午,石家庄市公安局交通管理局警媒中心接到市民网上举报,在省会友谊北大街与西焦北路附近有人私设停车场非法收费。警媒中心立即将该线索转交新华交警大队核查落实。新华交警大队静态中队民警立即出动,在该路口东南角空地上,将正在非法收取机动车停车费的一名男子当场查获,并传唤至新华交警大队进一步调查。

经查,该男子名叫黄某,自2月9日开始,黄某在友谊北大街与西焦北路路口东南角空地上,冒充合法停车场收费人员,非法收取机动车停车费,每辆车收费3元、6元不等。

在事实和证据面前,黄某对其 违法行为供认不讳。民警依据相 关法律规定,对黄某处以行政拘留 七日的处罚。

偷老板羊肉抵工资 任性维权被刑拘

□ 本报记者 鲍娜军

俗话说:欠债还钱,天经 地义。但是,遇上欠债不还的,到底应该怎么办?石家 庄市公安局高新区分局宋营 刑警队民警提醒:遇上这样 窝心的事,大家可以通过法 律手段来为自己维权,切不 可头脑一发热,就"任性"地 做出违法的事。

1月4日,石家庄市高新区一家烧烤店开门后,老板发现后厨里的牛羊肉等食材被盗,总价值3万余元。四处打问无果,烧烤店老板选择了报警。

接到报警,辖区宋营部警队民警迅速展中,辖区宋营的监控录像中,民警迅速及中,民1时间显示在1时间显示在1时游,一男月3日凌晨1时许,后房里等鬼祟祟在烧烤店后民里警张西望。继续观看,民里警出了新的发现,视竟然不止一人,竟然不止一人,竟然

一个同伙。

一场针对所有在烧烤店 工作过的人员的调查,随即 展开。

很快,民警锁定:曾在烧烤店上过班的段某有重大作案嫌疑。此时,段某已经回到老家灵寿县城。

于是,民警立即行动,马 不停蹄赶往段某所在的规中的 是,将出现在监控视频中的 段某和赵某捉拿归案。经 问,案件很快明晰,原来,嫌 疑人偷这些食材,事出 因。赵某坦白,段某曾在这 个烧烤店上了20多天的班, 后来因为家中有事儿就而有事儿就元,但是本来 4000 元 5000 元

民警提醒:

广大务工者出外打单合下大务要与用分子工程出外打单合定式的劳有保证,这样,工资有保出明确正工方施欠工方施欠工方施欠工方施欠工方施大组,干出责任法统,干出责任法统,干出责任法统,干出责任法统,干出责任法统,干出责任法统事来。

"路怒"引发寻衅滋事 男子冲动行事进班房

□ 毕丽丽

2月12日下午四时许, 苏某驾驶汽车自北向南沿 被中遇到红灯,停不自北。停不遇到红灯,停不息到后准备起步时,一不某边 汽车下火,就听见停。 发动汽车,就听不停。 战车喇叭响个不停。 此王来 便下在苏某旁边驾驶,一时, 坐在下车与后不容分说,一下来 理论,后王某驾驶汽车的 风板及前机盖损毁。 衡水市冀州区公安局市区派出所值班民警接警后,迅速赶到现场。经调查取证,在掌握证据的前提下,根据相关规定,对违法行为人王某作出行政拘留七日的处罚。

警方提醒

作为司机及乘车人员, 应规范自己的行为,做到明驾车、乘车,时刻提醒自己保持"宁等三分,不抢一 秒"的文明驾驶习惯。此 外,应学会自我调整情绪, 遇到矛盾切勿冲动。

